
Sviatočné zamyslenie

„Nemusíme sa vracať späť, aby sme našli 
múdrosť, ani sa rútiť vpred, aby sme našli lep-
šiu budúcnosť. Stačí, ak nájdeme svoj 
vlastný stred rovnováhy a harmó-
nie v prítomnom okamihu.“

Milí spoluobčania!
Myšlienka veľmi aktuálna 

najmä v tomto predvianoč-
nom čase, kedy tých prítom-
ných okamihov na zamysle-
nie bude viac ako inokedy aj 
v súvislosti s blížiacim sa kon-
com roka. Ináč vnímajú tieto chvíle 
deti s neuveriteľnou intenzitou očakávania 
zázrakov. Vianoce sú pre nich prísľubom zá-
žitkov, o akých celý rok ani nechyrujú.

U nás, dospelých akosi samozrejme na 
sklonku roka nadchádza aj čas hodnotenia 
vlastných skutkov a prežitého života najmä 
preto, lebo niečo končí a niečo opäť začína. 
A tak akosi príliš rýchlo skončilo aj ďalšie vo-
lebné obdobie a my sme sa  ocitli na začiatku 
toho nového. Nového, s novou zostavou po-
slancov obecného zastupiteľstva, ktorí sa  na 
ustanovujúcom zasadnutí  dňa 28.novembra 
t.r. ujali svojich funkcií zložením zákonom 
predpísaného sľubu. Vzišli, na základe vášho 
spoločného rozhodnutia, z komunálnych vo-

lieb. A spolu s nimi som sa funkcie starostky 
už po štvrtýkrát ujala aj ja. Vďaka vašim hla-
som sa  budeme všetci spoločne starať o túto 
obec ďalšie štyri roky. A ja verím, že tak, ako 
to na ustanovujúcom zasadnutí OZ uviedol 
vo svojom príhovore predseda miestnej vo-
lebnej komisie pán Marek Hanuska, bude to 
predovšetkým o vzájomnej spolupráci, pod-

pore, tolerancii  a úcte. Len tadiaľto 
vedie cesta k úspechu v neľah-

kých časoch, ktoré sú pred 
nami. 

Chcem sa za nás všetkých 
aj touto cestou poďakovať 
všetkým našim spoluobča-
nom za prejavenú dôveru 
v komunálnych voľbách. Za 

to, že sa ich zúčastnili a tak vy-
jadrili záujem o veci verejné, ale 

najmä o to, akým smerom sa bude 
uberať ďalší rozvoj našej obce. Verím, že ich 
dôveru spoločne nesklameme a budeme robiť 
všetko preto, aby sa život v našej obci me-
nil k lepšiemu. Aby sme pre tých, ktorí prídu 
po nás, zanechali dobre fungujúcu, modernú 
a stále sa rozvíjajúcu obec. 

Milí spoluobčania, prichádza čas, v ktorom 
každý bez ohľadu na vek či postavenie, potre-
buje niečo, čo nemá váhu ani tvar, nemá vôňu 
ani farbu. Má však teplo a životodarnú silu. 
Či to pomenujeme láskou, silou, otvoreným 
srdcom, vždy to bude to, čo prichádza v ob-
dobí vianočných sviatkov akoby s dupotom 
konských kopýt. A nemusia nám to pripomí-
nať ani blikajúce svetlá vianočnej výzdoby, 

ani vygruntovaný príbytok, ani vôňa medov-
níčkov. Viac ako inokedy potrebujeme cítiť 
blízkosť, vidieť nehu v očiach iných, viac sa 
smiať, dotýkať sa, viac si uvedomovať to, čo 
nás robí ľudskými bytosťami. Uvedomovať si 
to, že sme stále ľudia. Že máme každý deň, 
a na Vianoce zvlášť,  príležitosť na to – začať 
„dávať“, mať rád a podávať ruku „len tak“. 
Máme príležitosť spraviť „prvý krok“ práve 
dnes. Snáď budú nasledovať ďalšie. Veď v pr-
vom kroku začína cesta, cesta k človečenstvu.

V novom roku 2023 vám všetkým prajem 
pevné zdravie, čistú myseľ a veľa rozdaných 
ľudských pohladení.

Prežite krásne a požehnané Vianoce a do 
nového roka vykročte so snami v očiach 
a s úsmevom na tvári.

Mária Klimentová, starostka obce
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ÚVODNÍK A zas nám nadišli tie radostné sviatky,
ktoré nám tak sladia ten náš život krátky.

A na tieto sviatky i ja sa radujem,
z úprimného srdca toto Vám vinšujem:

Nech radosť a šťastie vládne u Vás doma,
nech zďaleka obchádza vás nešťastie a smola.
Nech pohoda vládne za vianočným stolom,
nech láska prevláda nad nemilým slovom.

Nech Vám dobre zdravie slúži,
Nech  máte hojnosť toho, po čom vaše srdce túži.

Prajem Vám šťastný nový rok,
aby bol úspešný každý Váš krok

a vianočná atmosféra nech pretrvá po celý rok.



Odišiel vzácny človek
Hodnota človeka je daná jeho schopnos-

ťou niečo vytvoriť. Jeho hodnota vyplý-
va z toho, čo dáva. A hodnota 
nášho spoluobčana pána Jána 
Šouca, ktorý sa celý život roz-
dával malým i veľkým, je veľmi 
vysoká. Žiaľ, dňa 25. novem-
bra  toho roku nás tento vzác-
ny človek navždy opustil a už 
môžeme  na neho len spomínať 
a pripomínať, čo všetko tu po 
sebe zanechal. Dovolím si pri 
spomienke na tohto vzácneho 
človeka vybrať niekoľko  viet, 
ktoré na  poslednej rozlúčke  s ním vyslovil 
jeho blízky  priateľ a spolupracovník pán 
Igor Kovačovič.

Ján Šouc sa narodil v našej obci dňa 
1.októbra 1927 a už ako mladý učiteľ,  
sa najskôr vo svojej rodnej obci, neskôr 

v Očovej a od roku 1952 v základnej škole 
v Slatinských Lazoch ako jej riaditeľ ve-

noval folklóru a všetkému, čo 
s ním súviselo. Spolu s man-
želkou Máriou tu založil detský 
súbor Dolina, v ktorom vycho-
vali mnoho detí a spoločne ich 
viedli k úcte k tradičnej ľudovej 
kultúre. Mnohé z týchto detí sa 
stali učiteľmi a mnohé pokračo-
vali v špičkových folklórnych 
kolektívoch v napĺňaní myš-
lienok, ktorých sa im dostalo 
v lazovskej škole. Súbor Dolina 

patril v tom čase k najlepším a účinkoval 
na mnohých podujatiach  po celom Sloven-
sku, ale aj za hranicami nášho štátu.

Okrem svojho poslania venovať sa deťom 
mal nesmierne rád vzácnu kultúru pred-
kov, ktorú vedel pretaviť do nádherných 
tvorivých počinov. Ostávajú tu s nami 
jeho programy Gajdoš ide, Snujeme vre-
cia, Lazovné nôty, Hudci a speváci spod 
Poľany, ktoré vytvoril ako výnimočný zna-
lec ľudovej kultúry svojho rodného kraja 
a zakladateľ Folklórnych slávností pod Po-
ľanou v Detve. Významná bola i jeho spo-
lupráca so vzácnymi osobnosťami Jánom 
Kulichom, Štefanom Nosáľom, Milanom 
Križom, Viliamom Gruskom, Rinaldom 
Oláhom, Jánom Berkym Dušíkom, ktorí už 

na svojho pána riaditeľa čakajú v nebi, aby 
sa opäť stretli, porozprávali sa a zanôtili tie 
svoje najmilšie.

Bol to naozaj vzácny človek a jeho naj-
bližší priatelia ho obdivovali a mali radi 
práve preto, že sa vždy staval k životu 
priamo, viedol všetkých k poctivej robo-
te pri napĺňaní vzácneho odkazu predkov: 
„Pekne žiť neznamená žiť len pre seba. 
Nezanedbávajme preto  pre svoje veci iné 
veci, lebo aj malý skutok pre ľudí je lep-
ší ako žiadny“. Jeho videnie sveta, jeho 
úprimný úsmev, jeho pevný, chlapský stisk 
ruky i jeho pohladenie na duši bude chý-
bať všetkým blízkym, priateľom a známym 
i všetkým spoluobčanom. Nech odpočíva 
v pokoji v rodnej zemi!

Mária Klimentová

Informácia o výsledku volieb do orgánov samosprávy obcí 
v obci Zvolenská Slatina dňa 29. 10. 2022

Voľby do orgánov samosprávy obcí sa konali v sobotu 29. 10. 
2022, celkom bolo zapísaných 2 276 voličov, zúčastnilo sa 1 246, 
čo predstavuje 54,75 %. 

Za starostku obce Zvolenská Slatina bola zvolená Mária Klimen-
tová, nezávislá kandidátka s počtom 423 platných hlasov. Ďal-
ší v poradí boli: Martin Cerovský, nezávislý kandidát s počtom 
hlasov 374, Ivan Fiľo, nezávislý kandidát s počtom hlasov 252 a 
Miroslava Škorňová, nezávislá kandidátka s počtom hlasov 177.

Za poslancov Obecného zastupiteľstva vo Zvolenskej Slatine boli 
zvolení: 

1 Martin Cerovský s počtom hlasov 588

2 Matej Fekiač s počtom hlasov 561

3 Ivan Fiľo s počtom hlasov 491

4 Jakub Havlík s počtom hlasov 453

5 Rastislav Lupták s počtom hlasov 445

6 Mária Huliaková s počtom hlasov 390

7 Marián Kučera s počtom hlasov 379

8 Slavomír Hanuska s počtom hlasov 377

9 Marcela Melicherčíková s počtom hlasov 368

Na ďalších miestach sa umiestnili kandidáti v tomto poradí:

10 Elena Bartková s počtom hlasov 351

11 Dana Farbiaková s počtom hlasov 346

12 Peter Korístek s počtom hlasov 330

13 Jozef Pavlík s počtom hlasov 329

14 Michal Marko s počtom hlasov 260

15 Jana Pavlíková s počtom hlasov 253

16 Martin Ostrolucký s počtom hlasov 250

17 Zuzana Pavlíková s počtom hlasov 248

18 Alena Lališová s počtom hlasov 240

19 Jaroslav Krokoš s počtom hlasov 235

20 Anna Svoreňová s počtom hlasov 229

21 Aneta Konôpková s počtom hlasov 192

22 Peter Jandura s počtom hlasov 167

23 Mária Michnová s počtom hlasov 165

24 Róbert Melicher s počtom hlasov 137

25 Ľubomír Kurčík s počtom hlasov 116



Ing. Martin Cerovský, 
cerovsky.mato@gmail.com

Ivan Fiľo, 
filo.ivan@gmail.com

Ing. arch. Matej Fekiač, 
fekiac.mf@gmail.com

Ing. Jakub Havlík, 
havlik@pobox.sk

PaedDr. Slavomír Hanuska, 
evg@evg.sk

Mgr. Mária Huliaková, 
mhuliakova@gmail.com

doc. Ing. Marián Kučera, PhD., 
kucera@tuzvo.sk

Ing. Rastislav Lupták, 
rluptak.boroviny@gmail.com

Mgr. Marcela Melicherčíková, 
melichercikovamaca@centrum.sk



Stanislav Barabáš
V súčasnom svete sa za jedny z naj-

známejších a najvýraznejších osobností, 
tzv. celebrity, považujú ľudia pracujúci 
v oblasti filmu. 
Aj viacero našich 
slatinských osob-
ností sa aspoň 
čiastočne venova-
lo aj tejto oblasti, 
napr. Štefan Mar-
tin Sokol, Karol 
Badáni či Roman 
Rjachovský. Sku-
točnou „celebri-
tou“ sa však stal 
Stanislav Bara-
báš, ktorý v našej 
obci prežil detské 
roky.

Ako množstvo 
iných známych Slatinčanov, aj on sa na-
rodil do učiteľskej rodiny, a to štvrtého 
februára 1924 v Kalinke. Neskôr sa jeho 
otec stal učiteľom v Slatine a rodina tak 
získala nový domov. Základné vzdelanie 
získal v našej obci a veruže to boli veľmi 
veselé časy. Už vtedy sa prejavovali jeho 
umelecké sklony, vymýšľal si rôzne kos-
týmy a cez prestávky smiešnymi scénka-
mi zabával svojich spolužiakov. Sklony 
boli, talent tiež, no chýbala podpora. He-
rectvo bolo v tej dobe stále považované 
za nevhodné, nízke, ba opovrhované až 
neslušné zamestnanie, s ktorým sa nedá 
poctivo uživiť. A už vôbec nie v rod-
nom kraji. Takéto predstavy mal aj Sta-
nislavov otec. Mladému talentovanému 
chlapcovi bolo tradičné dedinské či ma-
lomestské prostredie nepriaznivo naklo-
nené. Urobiť umeleckú kariéru bolo teda 
veľmi ťažké. Ako väčšina chlapcov zo 
vzdelaných rodín išiel mladý Stanislav 
na zvolenské gymnázium, ktoré navšte-

voval v rokoch 1936 – 43. Po maturite 
sa mu konečne otvorili možnosti veľko-
mestského života. Podľa želania rodiny 

nastúpil na štúdium práva 
v Bratislave. To ho ale ne-
bavilo, po dva a pol roku ho 
nechal a odišiel si plniť  svo-
je umelecké sny do Prahy. 
Tam nastúpil na Filmovú a 
televíznu fakultu Akadémie 
múzických umení. Vybral 
si štúdium réžie a patril me-
dzi vôbec prvých študentov 
a absolventov tohto odboru 
v Prahe. 

Zamestnanie si našiel 
v Bratislave, najprv pracoval 
na réžii dokumentárnych fil-
mov a potom prešiel k hra-
ným filmom. Medzičasom 

absolvoval  vojenskú službu, počas kto-
rej sa uplatnil v Armádnom filme. Od 
roku 1956 sa venoval hraným filmom, 
najprv ako pomocný režisér a neskôr sa-
mostatný režisér. Do jeho dobre naštar-
tovanej kariéry neblaho zasiahla invázia 
vojsk Varšavskej zmluvy do ČSSR roku 
1968. Stanislav Barabáš sa vtedy rozho-
dol o dobrovoľný odchod z krajiny, krát-
ko žil vo Viedni a Kanade a definitívne 
sa usadil v tzv. Západnom Nemecku. 
Tu sa takisto venoval filmovej tvorbe, 
režíroval filmy i seriály. Po roku 1989 
niekoľkokrát prišiel späť na Slovensko, 
uvažoval aj o umeleckej práci v rodnej 
krajine. Z týchto úvah ho však vytrhla 
smrť prvého augusta 1994 v Hamburgu. 

Jeho československá filmová tvor-
ba začala dokumentárnymi snímkami, 
v ktorých sa venoval hospodárstvu, 
športu aj nedávnej histórii. Po precho-
de k hraným filmom bol asistentom pri 
snímkach Štyridsaťštyri, Posledný návrat 

či pri známom Kapitánovi Dabačovi. 
Jeho prvým samostatným filmom bola 
Pieseň o sivom holubovi s témou Sloven-
ského národného povstania, za ktorý zís-
kal cenu poroty na festivaloch v Cannes 
a v Benátkach. Jeho tvorba však nebola 
tradičnou tvorbou predchádzajúcich ob-
dobí. Snažil sa pracovať moderne a po-
vzniesť československý film na vyššiu 
úroveň. V tejto snahe nebol sám, rov-
naký postoj mali aj známi režiséri Peter 
Solan a Štefan Uher. Známy je aj Bara-
bášov výrok: „Myslím si aj sám, že naše 
filmy nie sú obrazom našich schopností, 
že ich robíme pod svoje možnosti – iný-
mi slovami nie sme takí hlúpi ako naše 
filmy.“ Medzi ďalšie filmy patria napr. 
Zvony pre bosých či Tango pre medveďa. 
Veľký úspech získal filmom Krotká, za 
ktorý získal aj ocenenie na medzinárod-
nom festivale v Monte Carle. 

Barabáš sa nestratil ani v Nemecku. 
Hneď jeho prvý film Večný manžel zís-
kal cenu za scenár a réžiu. Medzi ďalšie 
patria: Dedičstvo, Comenius, Veľký tes-
tament, Nežná a ďalšie. Pracoval aj na 
známom nemeckom kriminálnom seriáli 
Tatort (Miesto činu), režíroval štyri die-
ly. Práve pri tomto projekte roku 1988 
umelecky pracoval s ďalším známym 
slovenským emigrantom v Nemecku – 
hercom Jurajom Kukurom. 

Život a úspech Stanislava Barabáša sú 
dôkazom, že odvážnemu šťastie praje. 
Rozhodol sa ísť za svojimi snami a doká-
zal si ich naplniť. Ukázal, že nemá výz-
nam báť sa neznámeho, odsudzovať niečo 
nové, naopak, treba to využiť pre posun 
ľudstva vpred. (Informácie a fotografie 
boli čerpané z dostupných internetových 
zdrojov.) 

Ivan Hraško

nové, naopak, treba to využiť pre posun ľudstva vpred. (Informácie a fotografie boli čerpané 
z dostupných internetových zdrojov.)  

          Ivan Hraško 
 

 

 

 
              

 
Slávnostné odhalenie pamätnej tabule  na rodnom dome 

pri príležitosti nedožitých 95. narodenín 

Štefana Martina Sokola 
5. januára 2023,  16.00 h 

ulica Družstevná, Zvolenská Slatina 
Štefan Sokol sa narodil vo Zvolenskej Slatine 25. 12. 1927 – zomrel 29. 6. 2009 



Vzdelávanie pod korunami stromov – Detská lesnícka univerzita 2022/2023

Blahoželáme
Srdečne blahoželáme všetkým spoluobčanom, ktorí v mesiacoch október,  

november a december 2022 oslávili svoje životné jubileá a meniny.

Všetko dobré, veľa lásky a na tvárach žiadne vrásky.
Zdravie nech Vám dobre slúži, život, ten si treba užiť.
Lebo čas, ten rýchlo letí, nech každý deň slnko svieti!

Rozlúčili sme sa

Sára Hrašková
Lukáš Ľupták

Zoja Marčišová

Emily Špaldoňová
Tibor Ďuriš

Šimon Ostrolucký

Z nehy a lásky narodil sa človek,
Maličké zrnko zrelých ľudských liet.

Z nehy a lásky narodil sa človek,
najväčší zázrak, aký pozná svet.

Ján Ďurička

Ilona Barcajová

Viera Špaldoňová

Ondrej Brachna

Drahoslava Miklóšová

Marta Voletzová

Pavel Voletz

Anna Sovelová

Mária Očovanová

Pavol Trebuľa

Ondrej Prítuľa

Ján Šouc

Narodili sa

21. to bude 21 rokov

Blahoželáme
Srdečne blahoželáme všetkým spoluobčanom, ktorí v mesiacoch január, február 

a marec 2015 oslávili svoje životné jubileá a meniny.

Každému rôčky pribúdajú, no preto sa svet nerúca.
Nech ale v šťastí ubiehajú,  to želáme Vám zo srdca!

Rozlúèili sme sa

Lukáš Bendík
Adam Belov

Tomáš Korístek

Karolína Kurčíková
Alžbeta Fekiačová

Prišli ste na svet a s Vami veľa lásky,
Váš nežný úsmev a jemné vlásky
priniesli radosť Vašim rodičom

a rozžiarili celučičký dom.
Tak užite si tento svet,

Čo sa Vám núka ako krásny kvet!

Ján Čiliak
Gejza Gunár
Ivan Šucha

Zuzana Ostrolucká
Ján Borguľa

Mária Lukáčeková

Ján Mikuš
Ján Škriniar

Štefan Jombík
Mária Beňová
Samuel Berky

Vy odišli ste navždy
a s  Vami kúsky našich sŕdc,

svet zostal zrazu prázdny
a tiekli toky sĺz.

Narodili sa

Slatinskí mládenci, ktorí sú dnes už otcami a dievčence, ktoré sú mamami boli v roku 
1994 vo veku, keď boli nositeľmi tradície stavania májov. Iní „účinkujúci“ boli zas malými 
deťmi a mnohí už nie sú medzi nami. Iná bola aj naša dedina. Videozáznam z tejto,  dnes 
už skoro historickej udalosti, urobil poslanec obecného zastupiteľstva Slavomír Hanuska. 
Samozrejme bolo to na pásku v kvalite VHS. Miestny odbor Matice slovenskej v spolu-
práci s obcou Vás pozývajú do kina zaspomínať si na prvú polovicu deväťdesiatych rokov. 
Video „Ej máje, máje“ natočené 21. mája 1994 sa bude premietať v premiére 21. mája 
2015 /štvrtok/ o 19:30 a v repríze 24. mája /nedeľa/ o 17:00. Vstup voľný. Na fotografii je 
záber z videozáznamu a na ňom predník ľudovej hudby, ktorá májošov sprevádzala, Ján 
Belaj.

Marek Hanuska

Čas plynie ako tichej rieky prúd,
kto vás mal rád, nemôže zabudnúť!

Plán pracovných porád poslancov na rok 2023

Pracovné porady poslancov sa budú konať vždy v pondelok o 16.00 hod.
v kancelárii starostky obce v nasledovných dňoch:

 09.01.2023 13.02.2023 13.03.2023 15.05.2023
 12.06.2023 14.08.2023 11.09.2023 06.11.2023

Plán zasadnutí poslancov Obecného zastupiteľstva na rok 2023

Riadne zasadnutie poslancov OZ sa bude konať vždy v pondelok každý tretí mesiac  
so začiatkom o 17.30 hod. v zasadačke kultúrneho domu v nasledovných dňoch:

 30.01.2023 17.04.2023 17.07.2023 16.10.2023 11.12.2023

„Učenie detí o prírodnom svete by malo byť vnímané ako tá najdôležitejšia udalosť v ich živote“. V kontexte 
myšlienky Thomasa Berryho pripravuje Národné lesnícke centrum v spolupráci s hlavným partnerom Vojenské 
lesy a majetky SR, š.p. a partnerom LESY Slovenskej republiky projekt Detská lesnícka univerzita. 

A čo zaujímavé je v 13. ročníku projektu pre študentov pripra-
vené? 

V školskom roku 2022/2023 sa otvorili brány  Detskej lesníckej  
univerzity pre 35 šiestakov zo Zvolena (1. ZŠ Jilemnického 1 a 
7. ZŠ Alexyho Zvolen), Zvolenskej Slatiny, Badína a Pliešoviec. 

Spoločne vo Zvolene, meste lesníctva, absolvujú 8 odborných prednášok zameraných 
na ekológiu lesa, poľovníctvo, pestovanie 
lesa a lesnej ťažby, pomôžu lesníkom vysa-
diť skutočný les. Spoločne navštívia virtuálnu 
jaskyňu vo zvolenskej Technickej univerzite, 
Lesnícke a drevárske múzeum vo Zvolene a 
Lesnícke arborétum v Banskej Štiavnici. V 
júni po úspešnom absolvovaní budú v Lesníc-
kej fakulte TU vo Zvolene promovaní za absolventov Detskej lesníckej univerzity za účasti 
významných hostí z akademickej pôdy univerzity a predstaviteľov lesníckych inštitúcií na Slo-
vensku. Študenti priamo pod korunami stromov spoznajú krásu i úskalia lesníckeho povolania.

„Našou prioritou je pestovať zdravé lesy pre súčasné i budúce generácie, ktoré ich budú 
následne užívať pre rekreáciu, načerpanie síl a o niekoľko rokov aj v podobe drevených vý-
robkov. Zmysluplným vzdelávaním mladej generácie prostredníctvom lesnej pedagogiky by 

sme chceli vytvoriť pozitívny vzťah a úctu k lesom, informovať o úlohe lesného hospodárstva pre našu spoločnosť, aby sme spoločne 
vytvárali hodnoty prospešné pre ľudí i prírodné prostredie okolo nás.“ povedala Bc. Mgr. Anna Kováč Sliacka, PhD., koordinátorka 
lesnej pedagogiky v štátnom podniku Lesy Slovenskej republiky, ktorý je partnerom projektu Detská lesnícka univerzita.

Ing. Andrea Melcerová
Národné lesnícke centrum – Centrum transferu poznatkov a lesnej pedagogiky

Sokolská 2, 960 01 Zvolen, Mail: andrea.melcerova@nlcsk.org, Tel.: +421 45 53 14 436

Vzdelávanie pod korunami stromov – Detská lesnícka univerzita 2022/2023 
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Ing. Andrea Melcerová 
Národné lesnícke centrum – Centrum transferu poznatkov a lesnej pedagogiky 
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Víkend plný osobných rekordov
V polovici novembra sa cez víkend ko-

nalo v Šali 1.dvojkolo najvyššej strelec-
kej súťaže – Extraliga, ktorá je zároveň 
aj Liga talentovanej mládeže. Náš klub 

ŠSK Strieborník a obec Zvolenská Slati-
na reprezentovalo 6 mladých strelcov a 3 
ostrieľaní starší strelci. 

Viacerí naši strelci sa nielen umiestnili 
na popredných priečkach, ale aj prekona-
li svoje najlepšie výsledky: 

- Adrian Pavlík sa oba dni stal naj-
lepším juniorom (2x 1.miesto), pričom 
druhým výsledkom 621,7 b. si strelil nie-
len svoj osobný rekord, ale tento výkon 

je na úrovni repre-
zentačného limitu. 

- Tatiana Chovan-
cová svoje maximum 
prekonala dokon-
ca dvakrát (598,6 a 
599,6 b.) a umiestni-
la sa medzi juniorka-
mi na 2. a 3. mieste.

- Karin Hanulíková 
sa prvýkrát predsta-
vila na vrcholnej sú-
ťaži a súťažila medzi 
staršími strelkyňami. 
Prvý deň svojím vý-
sledkom postúpila 
do finále medzi 8 
najlepších pištolia-

riek na Slovensku a druhý deň preko-
nala samú seba v osobnom rekorde 520 
b. Tieto výkony znamenajú 2x 2.miesto 
medzi kadetkami.

- Marcel Hanulík nás reprezentoval 
v kategórii seniorov (45r. a viac) a zís-

kal 2. a 3.miesto (z 36 pištoliarov v danej 
kategórii) s vyrovnanými výsledkami 
364 a 366 bodov.

Ale aj ostatní naši strelci svojmi vý-
konmi nesklamali a ako dobrý kolektív 
sme to spoločne oslávili.

Strieľalo sa na elektronické terčové zariadenie 
Sius, čo nám umožnilo online sledovať 
výsledky počas celého preteku na televízoroch 
umiestnených za strelcami.

Adrian Pavlík získal 2.miesto

Po dlhej dvojročnej prestávke spôsobenej pandemickou si-
tuáciou Slovenský strelecký zväz organizoval medzinárodnú 
streleckú súťaž pre mladých talentovaných strelcov Olympijske 
nádeje, na ktorej sa zúčastnilo 199 strelcov zo siedmych krajín, 
pričom z Maďarska a Srbska prišli početné výpravy. 

Traja z našich strelcov reprezentovali Slovensko či už sa-
mostatne alebo v tzv. Mixoch (dvojica junior a juniorka), kde 
Alica Poljovková mala partnera Martina Meziána (z ŠCP Bra-
tislava) a Adrian Pavlík mal partnerku Emu Fungáčovú (z ŠSK 
Kriváň). Uvedené dvojice sa umiestnili na 3. a na 4. mieste.

Medzi jednotlivcami sa veľmi darilo Adrianovi Pavlíkovi, kto-
rý sa vo finále dostal až do rozstrelu o zlatú medailu, kde podľa-
hol dlhoročnému reprezentatovi Slovenska Rafaelovi Knapíkovi. 

Do finále sa dostali aj Alica Poljovková, ktorá medzi junior-
kami skončila na 6. mieste a mladá Karin Hanulíková vo finále 
skončila na 7. mieste. 

Ďalej sme sa zúčastnili na druhej medzinárodnej súťaži v Bu-
dapešti na Hungarian Open 2022 pri silnej medzinárodnej 
konkurencii z 18 krajín Európy. Slovensko reprezentovali iba 
štyria strelci a z toho dvaja naši zo ŠSK Strieborník Zvolenská 
Slatina. Adrian Pavlík sa prebojoval do finále medzi 8 najlep-
ších juniorských strelcov a nakoniec skončil na 6.mieste. Alica 
Poljovková sa do finále nedostala napriek peknému výsledku 
a skončila  na11. mieste. 

V neposlednom rade by sme radi spomenuli úspech Alice 
Poljovkovej na Majstrovstvách sveta v Káhire (Egypt) v ok-
tóbri 2022, kde sa v disciplíne Malokalibrová puška 3x20 na 
50 m umiestnila na peknom 18.mieste (zo 63 súťažiacich junio-
riek z celého sveta).

Účasť na takýchto medzinárodných súťažiach je veľmi pro-
spešná, lebo sa môžu porovnávať s kvalitnejšími súpermi, na-
berú skúsenosti a vidia, ako to funguje v zahraničí. 

Ing. Stanislav Poljovka

Úspechy na medzinárodných pretekoch doma a v zahraničí

Víkend plný osobných rekordov 
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výsledky:  
- Adrian Pavlík sa oba dni stal najlepším juniorom (2x 
1.miesto), pričom druhým výsledkom 621,7 b. si strelil 
nielen svoj osobný rekord, ale tento výkon je na úrovni 
reprezentačného limitu.  
- Tatiana Chovancová svoje maximum prekonala dokonca 
dvakrát (598,6 a 599,6 b.) a umiestnila sa medzi juniorkami 
na 2. a 3. mieste. 
- Karin Hanulíková sa prvýkrát predstavila na vrcholnej 
súťaži a súťažila medzi staršími strelkyňami. Prvý deň 
svojím výsledkom postúpila do finále medzi 8 najlepších 
pištoliariek na Slovensku a druhý deň prekonala samú seba 
v osobnom rekorde 520 b. Tieto výkony znamenajú 2x 
2.miesto medzi kadetkami. 
- Marcel Hanulík nás reprezentoval v kategórii seniorov 
(45r. a viac) a získal 2. a 3.miesto (z 36 pištoliarov v danej 
kategórii) s vyrovnanými výsledkami 364 a 366 bodov. 
Ale aj ostatní naši strelci svojmi výkonmi nesklamali a ako dobrý kolektív sme to spoločne oslávili. 
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6.mieste. Alica Poljovková sa do finále nedostala napriek peknému výsledku a skončila  na11. mieste.  
V neposlednom rade by sme radi spomenuli úspech Alice Poljovkovej na Majstrovstvách sveta 
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Nová éra Tenisového klubu Zvolenská Slatina

Stolnotenisový oddiel Zvolenská Slatina

Futbalový klub Zvolenská Slatina

Krajský turnaj družstiev mladších žiakov v stolnom tenise, kde 
organizáciu zabezpečovali aj členovia STO Zvolenská Slatina pod 
vedením Andreja Jankecha, sa konal v nedeľu 27.11.2022 vo veľkej 
telocvični Technickej univerzity vo Zvolene za účasti 11 družstiev 
z BB kraja. Zvolenskú Slatinu a jej stolnotenisový oddiel spolu so 

Základnou školou s materskou školou Terézie Vansovej úspešne 
reprezentovali: Miriam Gombašanová, Martin Gombašan, Patrik 
Kuric a Samuel Cerovský pod vedením Petra Cerovského. Tré-
ningovú prípravu zabezpečili Peter Cerovský a Vladimír Blažko. 
Naši mladí talentovaní členovia trénujú od septembra a všetci po-
dali výkon nad naše očakávania. Odohrali 4 zápasy, s ktorými sme 
nadmieru spokojní. Z turnaja si odnášame dobrý pocit a hlavne 
vieme, ktoré sú naše silné stránky a na čom ešte treba popracovať. 

Na krajskom turnaji dosiahli naši žiaci nasledovné výsledky:
Podlavice – Zvolenská Slatina  2  :  4
Selce B – Zvolenská Slatina  1  :  5
Selce A – Zvolenská Slatina  2  :  4

Peter Cerovský, Ivan Libiak

Pre našich futbalistov skončila jesenná časť súťaží a je čas 
bilancovať.

Mužstvo dospelých bolo v tejto časti sezóny veľmi neúspeš-
né, keď sa mu podarilo vyhrať len jeden zápas a tri remizovať, 
čo sa odrazilo na postavení v tabuľke, sme na nelichotivom 10. 
mieste z 12 mužstiev. Mužstvo musí využiť zimnú prípravu na 
zlepšenie a snáď druhá časť sezóny bude veselšia.

Po letnej príprave mládežníkov, v ktorej sme kládli hlavný 
dôraz na kondičnú a hernú prípravu a hlavne zakomponovanie 
nových hráčov do herného štýlu družstva, si všetci hráči zaslú-
žia pochvalu za zodpovedný prístup k tréningovému procesu. 
Jesennú časť IV. elvésport ligy U15 ObFZ ZH sme odštartovali 
28.8.2022. Čakalo nás v nej 9 zápasov, z ktorých sme 3 zápasy 
vyhrali, 5 zápasov prehrali a 1 zápas remizovali. Po jesennej 
časti sme v tabuľke zakotvili na 6. mieste.

S družstvom U11 sme túto súťažnú sezónu 
začali prvýkrát v MO U11 – Zvolen, skupina 
Sever.  V tomto družstve máme momentálne 
15 detí, ktorým patrí veľká pochvala a uznanie 
za ich prístup k tréningom a rovnako aj k zá-
pasom. V jesennej časti sme absolvovali 
7 kôl, aktuálne pôsobí tím U11 v tabuľke na 
5. mieste. 

 Aktuálne prebieha zimná príprava v telo-
cvični ZŠ s MŠ Zv. Slatina pre všetky druž-
stvá. Všetkým našim hráčom prajeme veľa 
úspechov v ďalšom kole súťaží. 

Martin Malatinec

Tenisový klub Zvolenská Slatina vzni-
kol oficiálne v júli 2003. Odvtedy prešlo 
takmer 20 rokov jeho činnosti. V ostatných 
rokoch klub pôsobil na takzvanej neofici-
álnej úrovni. Na konci minulého roka sa 
na podnet viacerých členov vyvinula sna-
ha prejsť na oficiálnu úroveň. Cieľom tejto 
aktivity v roku 2022 bolo hlavne registro-
vať klub do Slovenského tenisového zväzu 
(STZ). Dôvod tejto registrácie je hlavne v 
možnosti TK Zvolenská Slatina hrať ofici-

álnu súťaž družstiev pod hlavičkou STZ. 
V januári tohto roku sa členovia stretli na 
volebnom valnom zhromaždení, kde bol za 
nového predsedu tenisového klubu zvolený 
Ondrej Smutný. Bol tiež zvolený nový vý-
bor v zložení Jozef Paška, Ondrej Smutný a 
Peter Babic. Druhým krokom v snahe o re-
gistráciu bolo informovať o zmenách v klu-
be ministerstvo vnútra, ktoré muselo zme-
niť údaje v databáze. Táto fáza zmien trvala 
bezmála štyri mesiace. Následne prebehla 

snaha o založenie účtu v banke. Účet sa 
podarilo založiť koncom mája tohto roku. 
Iniciatíva výboru a predsedu vyvrcholila 
piateho októbra tohto roku, keď sa stal Te-
nisový klub Zvolenská Slatina oficiálnym 
členom Slovenského tenisového zväzu. Na 
záver ostáva veriť, že táto zmena bude mať 
len pozitívny efekt v ďalšom fungovaní 
klubu v nasledujúcich rokoch.

Ondrej Smutný – TK Zvolenská Slatina

Stolnotenisový oddiel Zvolenská Slatina 
 

Krajský turnaj družstiev mladších žiakov v stolnom tenise, kde organizáciu zabezpečovali aj 
členovia STO Zvolenská Slatina pod vedením Andreja Jankecha, sa konal v nedeľu 27.11.2022 vo 
veľkej telocvični Technickej univerzity vo Zvolene za účasti 11 družstiev z BB kraja. Zvolenskú Slatinu 
a jej stolnotenisový oddiel spolu so Základnou školou s materskou školou Terézie Vansovej úspešne 
reprezentovali: Miriam Gombašanová, Martin Gombašan, Patrik Kuric a Samuel Cerovský pod vedením 
Petra Cerovského. Tréningovú prípravu zabezpečili Peter Cerovský a Vladimír Blažko. Naši mladí 
talentovaní členovia trénujú od septembra a všetci podali výkon nad naše očakávania. Odohrali 4 zápasy, 
s ktorými sme nadmieru spokojní. Z turnaja si odnášame dobrý pocit a hlavne vieme, ktoré sú naše silné 
stránky a na čom ešte treba popracovať.  
Na krajskom turnaji dosiahli naši žiaci nasledovné výsledky: 
Podlavice – Zvolenská Slatina   2  :  4 
Selce B – Zvolenská Slatina   1  :  5 
Selce A – Zvolenská Slatina                                2  :  4  

Peter Cerovský, Ivan Libiak 
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Modernizácia triedeného zberu v obci
V priebehu mesiaca január 2023 dôjde v našej obci k modernizácii vývozu triedeného odpadu pre všetky fyzické osoby s trvalým po-
bytom na území obce.
Každá trvale obývaná domácnosť obdrží do nájmu od spoločnosti MARIUS PEDERSEN, a,s. dve plastové nádoby na triedený zber:
-  240 l  modrú nádobu na papier 
-  120 l zelenú nádobu na sklo
Plasty, tetrapaky  (VKM) a kovy sa budú triediť spoločne do jedného žltého plastového vreca, ktoré bude slúžiť na jednorázové použi-
tie a pri každom vývoze sa použije nové vrece. Vrecia v potrebnom množstve na počet vývozov v roku budú každej domácnosti doru-
čené pri rozvoze nádob na triedený zber. Červené vrecia sa už pri zbere používať nebudú.
Novému systému vývozu triedeného odpadu je prispôsobený aj harmonogram vývozu odpadu, ktorý je uverejnený v tomto čísle na-
šich novín.

Ing. Viera GIbalová

HARMONOGRAM ZBERU ODPADU  V ROKU 2023

OBEC ZVOLENSKÁ SLATINA

MESIAC

TRIEDENÉ ZLOŽKY KOMUNÁLNEHO ODPADU

ZMESOVÝ KOMUNÁLNY 
ODPAD BIOODPAD PLASTY + VKM + OBA-

LY Z KOVU PAPIER SKLO

DEŇ ZBERU (piatok) DEŇ ZBERU (piatok) DEŇ ZBERU (piatok) DEŇ ZBERU (piatok) DEŇ ZBERU (piatok)

Typ nádoby / frekvencia Typ nádoby / frek-
vencia

Typ nádoby / frekven-
cia

Typ nádoby / frek-
vencia

Typ nádoby / frek-
vencia

120 lit., 240 
lit., 1100 lit. 240 lit., z bytoviek + 

rodinné domy, VRECE 1100 lit. 240 
lit. 1100 lit. 120 lit. zvony 

1230 lit. 

JANUÁR 13 27 1 x týždenne 13 27 27 1 x týždenne 2 x mesačne 1 x za 
2mesiaceFEBRUÁR 10 24 1 x týždenne 10 24 24 1 x týždenne 24 2 x mesačne 17

MAREC 10 24 1 x týždenne 3 10 17 24 31 24 1 x týždenne 2 x mesačne 1 x za 
2mesiaceAPRÍL 7 21 1 x týždenne 7 14 21 28 21 1 x týždenne 2 x mesačne

MÁJ 5 19 1 x týždenne 5 12 19 26 19 1 x týždenne 19 2 x mesačne 12 1 x za 
2mesiaceJÚN 2 16 30 1 x týždenne 2 9 16 23 30 16 1 x týždenne 2 x mesačne

JÚL 14 28 1 x týždenne 7 14 21 28 14 1 x týždenne 2 x mesačne 1 x za 
2mesiaceAUGUST 11 25 1 x týždenne 4 11 18 25 11 1 x týždenne 11 2 x mesačne 4

SEPTEMBER 8 22 1 x týždenne 1 8 15 22 29 8 1 x týždenne 2 x mesačne 1 x za 
2mesiaceOKTÓBER 6 20 1 x týždenne 6 13 20 27 6 1 x týždenne 2 x mesačne 27

NOVEMBER 3 17 1 x týždenne 3 10 17 24 3 1 x týždenne 3 2 x mesačne 1 x za 
2mesiaceDECEMBER 1 15 29 1 x týždenne 1 15 29 1 29 1 x týždenne 2 x mesačne

Podnikatelia a organizácie majú zber odpadu vykonávaný 
na základe množstvového zberu a individuálnych zmlúv.

Marius Pedersen, a.s., Prevádzka Zvolen, Lieskovská cesta 15, Lieskovec, 960 01 Zvolen
e-mail: zvolen@mariuspedersen.sk, www.mariuspedersen.sk


